
Житель села Мильково обвиняется в публичном оскорблении представителей власти



Мильковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя села Мильково, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в июне 2020 года злоумышленник будучи задержанным в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте в дневное время в с.Мильково и доставленный в связи с указанными обстоятельствами в отдел полиции для разбирательства и привлечения к административной ответственности, не желая проходить медицинское освидетельствование, в грубой, нецензурной форме стал оскорблять сотрудников полиции в присутствии посторонних лиц, при этом на требования прекратить указанные действия не реагировал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд.

17 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1482745>